

蹦床世界杯 宁波女将 曹云珠夺冠

记者从宁波体育运动学校获悉,北京时间3月25日凌晨,国际体操联合会(FIG)蹦床世界杯德国科特布斯分站赛结束全部比赛,宁波选手曹云珠和来自山西的队友张欣欣搭档,在女子双人同步项目中发挥出色,以48.880分获得冠军。

这是浙江选手在该项目上首次夺冠,也是浙江选手在蹦床世界杯赛事上获得的首枚金牌,创造了浙江蹦床项目的历史。



曹云珠(右)和张欣欣在比赛现场合影。通讯员供图

曹云珠出生于2003年,2014年9月进入宁波镇海区业余蹦床技巧运动学校,这也是宁波体育运动学校蹦床训练点。2015年9月,曹云珠进入浙江省蹦床队训练,2018年2月进入国家队。

据了解,目前国家蹦床队中的曹云珠、范心怡均为镇海培养输送的女子选手,近几年,她们在国内国际赛事中均获得了出色的成绩。

其中,在2022年世界蹦床锦标赛上,范心怡、曹云珠和国家队队友携手斩获了浙江省历史上首枚蹦床世锦赛网上项目的金牌,实

现了历史性突破。

2023年世界蹦床锦标赛,曹云珠和范心怡又与国家队队友合作,夺得了女子团体冠军。

在今年2月举行的2024年国际体联蹦床世界杯首站阿塞拜疆巴库站比赛中,范心怡、曹云珠分别参加女子网上个人和女子双人同步组合项目的比赛。最终,曹云珠在女子双人同步组合项目中与搭档张欣欣表现亮眼,以48.850分收获一枚银牌。

根据规则,去年和今年共有五站世界杯分站赛为奥运资格赛,中

国蹦床队已在去年取得满额奥运参赛资格。巴黎奥运会蹦床项目共设两枚金牌,分别是男子网上个人和女子网上个人。

今年世界杯巴库站比赛之前,曹云珠不小心崴了脚,从两站比赛来看,她恢复得还不错。

接下来,曹云珠将马不停蹄地投入训练,备战4月举行的全国蹦床冠军赛暨奥运选拔赛,“下一步的目标是找回最好状态的同时,保持同步训练。”曹云珠说。

记者 戴斌
通讯员 董亚君 陈秀琦

全国“晚报杯”围棋赛 在海南落子 宁波晚报队 力争佳绩

3月24日,“海南银行·晚报杯”第37届全国业余围棋锦标赛在海南省临高县开赛。由周辰远6段、陈嘉平6段、李陆阳6段3名棋手组成的宁波晚报队,与全国业余围棋高手同场竞技,力争佳绩。

“晚报杯”围棋赛创办于1988年,是目前国内规格最高的业余围棋赛事。冠军得主将代表中国参加每年一届的世界业余围棋锦标赛,获得团体赛前6名、个人赛前24名的选手可申报国家一、二级运动员。

第37届“晚报杯”围棋赛由中国围棋协会、中国体育新闻工作者协会晚报分会主办,海南省临高县人民政府承办。来自全国20多个省份的72支队伍、216名棋手将展开13轮对弈,比赛持续至3月30日。

宁波晚报队是全国“晚报杯”围棋赛的常客,历届参赛阵容皆由宁波晚报和宁波市围棋协会联手组建,往届参赛最好成绩为团体第五名。

为了更好地备战本届比赛,今年2月在宁波市围棋协会举行了宁波晚报队选拔赛,比赛分成成人组和少年组两个组别,采用单败淘汰赛制,两组获得第一名的棋手入选。最终陈嘉平和周辰远表现出色,分别在成年组和少年组中脱颖而出,和李陆阳一起组成参赛阵容。李陆阳在第35届比赛中曾获得40岁至49岁组个人第一名。

中国围棋协会主席常昊出席了本届“晚报杯”围棋赛开幕式。早在1988年,常昊作为中国少年围棋队的一员,就曾参加首届“晚报杯”。据悉,本届“晚报杯”还增设了优秀组织奖,并特邀两位全国“晚报杯”围棋赛的发起人——中国围棋协会名誉主席王汝南、中国体育新闻工作者协会晚报分会原会长吕会民为获奖单位颁奖,以感谢全国围棋工作者对围棋事业发展的辛苦付出。

本次评选中,宁波晚报队荣膺优秀组织奖。其他获得优秀组织奖的队伍还有:北京晚报北京队、晚报杯金华分部金华市围棋协会队、大连晚报·天元围棋队、扬州晚报队、鸭绿江晚报思而佳队、晚报杯西安分部西安市围棋协会队、晚报杯重庆分部重庆市棋院队、羊城晚报广东东湖棋院队、武汉晚报天弈缘队、今晚报启缘国艺队、潍坊晚报华夏之光队、晚报杯海南分部海南省围棋协会队。

记者 戴斌 通讯员 曹汝旭 朱静怡



第37届“晚报杯”比赛场景。通讯员供图

中国马术场地障碍冠军杯赛 宁波小将尤彦贺摘金夺银

3月24日,由中国马术协会主办的2024年中国马术场地障碍冠军杯赛揭幕战——东莞金伯乐站结束最后一天的赛事。在1.15米级别第二场比赛中,由宁波体育运动学校与宁波天驿兴嘉马术俱乐部共建培养的青少年运动员尤彦贺成功折桂。此前一天,他刚刚摘得1.45米级别的银牌。

1.15米级别第二场比赛采用一轮比赛+即时附加赛赛制,在通往冠军的道路上,选择更加冒险比赛策略的人马组合接连出现状况。最终,尤彦贺骑着搭档了三年多的马匹“逐鹿蝶”,凭借一轮快速流畅的跳跃,以零罚分、42.12秒完赛的成绩笑到最后,夺得该项目的冠军。

目前已是国家一级运动员的尤彦贺7岁开始接触马术运动,14岁成为国家二级运动员。近几年,他在各类大赛中屡获佳绩。2019年第二届全国青年运动会马术比赛,尤彦贺代表宁波

市马术队获得俱乐部乙组场地障碍团体金牌;2022年举行的浙江省第十七届运动会马术比赛中,他获得马术障碍甲组团体第一名、马术盛装舞步甲组团体第二名、马术障碍甲组个人第五名;2023年2月举行的全国马术场地障碍青少年锦标赛中,尤彦贺斩获青年B组团体冠军、青年A组个人赛季军;2023年首届全国学青会马术场地障碍团体赛(甲组)上,尤彦贺与队友合作,代表宁波队获得亚军。

如今,尤彦贺还是宁波至诚高级中学的一名学生,大部分课余时间都花在了与马儿相处上,无论刮风下雨严寒酷暑,始终如一。“马术对我而言,可能已经变成生命中不可或缺的一部分了!”他说,希望未来能有更多的人参与马术运动,也希望通过自己的努力,更好地传播马术这项人与动物完美合作、时尚而优雅的运动。

记者 戴斌



尤彦贺在比赛中。受访者供图